



## **В Чувашии заместитель начальника межмуниципального отдела МВД подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и незаконном участии в предпринимательской деятельности**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении одного из заместителей начальника межмуниципального отдела МВД России «Цивильский». Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности).

По версии следствия, с сентября 2013 по февраль 2015 года в городе Цивильске подозреваемый в целях улучшения благосостояния двух своих знакомых, являющихся индивидуальными предпринимателями, вопреки установленному законом запрету принимал незаконное участие в их предпринимательской деятельности. В частности, как следует из материалов уголовного дела, он, злоупотребляя своими должностными полномочиями, давал подчиненным сотрудникам указания направлять задержанные ими транспортные средства на автостоянку, принадлежащую этим знакомым.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе проведены обыски в служебном кабинете подозреваемого, а также по месту жительства его и его знакомых. Расследование уголовного дела продолжается.

Факты противоправной деятельности подозреваемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников управления ФСБ по Чувашской Республике.

Максимальное наказание, предусмотренное санкцией ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) составляет до 4-х лет лишения свободы, а ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности) – до 2-х лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/901969>